
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 021/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Senhor Prefeito Municipal FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO, bem como
ao(à) Secretário de infraestrutura ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA , de Infraestrutura, solicitando a
elevação da Rua Francisco Salviano, mais precisamente em frente ao Mercantil de Til, no bairro Alto
do Tenente.

2º ) REQUERIMENTO Nº 026/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA , SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA,
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA com o seguinte pedido:
a) Que seja realizada a instalação de câmeras de segurança em pontos estratégicos no distrito de
Ibicatu, com o objetivo de garantir mais segurança para os moradores da comunidade, que vêm
enfrentando recorrentes furtos na região.

3º ) REQUERIMENTO Nº 027/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. FÁBIA PEREIRA DA SILVA OLIVEIRA , SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ,
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO com o seguinte pedido:
a) Que seja realizada a troca de toda a instalação elétrica da Escola Joaquim Alves de Oliveira,
localizada no Sítio Vacaria, tendo em vista que a atual apresenta problemas e necessita de
substituição urgente, a fim de evitar acidentes com estudantes e funcionários da instituição.

4º ) REQUERIMENTO Nº 028/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. MARTINS , COMANDANTE DO CP RAIO , com o seguinte pedido:
a) Que sejam realizadas rondas com mais frequência no distrito de Ibicatu, a fim de garantir mais
segurança para a comunidade, que vem sofrendo com furtos de forma recorrente. Este pedido
representa um apelo da população, que busca mais segurança nos sítios do distrito.

5º ) REQUERIMENTO Nº 029/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de
Infraestrutura, bem como ao(à) Sr(a). Helânio Leite, Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, com
os seguintes pedidos:
a) Solicito que sejam feitos os reparos devidos para que seja concluída, com máxima urgência, a
caixa de água do Sítio Mocotó, Sede Rural. O pleno abastecimento de água, além de ser um direito
básico do indivíduo, configura-se como fator preponderante para o pleno desenvolvimento de
qualquer comunidade.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

6º ) REQUERIMENTO Nº 030/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de
Infraestrutura, bem como ao(à) Sr(a). Helânio Leite, Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, com
os seguintes pedidos:
a) Solicito que seja feito o asfalto da Rua Antônio Feitosa Bitu, bairro Quatro Bocas.

7º ) REQUERIMENTO Nº 031/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de
Infraestrutura, bem como ao(à) Sr(a). Helânio Leite, Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, com
os seguintes pedidos:
a) Solicito que seja feito reparo no asfalto da Rua Francisco de Freitas Neto, bairro Alto do Tenente.

8º ) REQUERIMENTO Nº 032/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de
Infraestrutura, bem como ao(à) Sr(a). Helânio Leite, Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, com
os seguintes pedidos:
a) Solicito que seja feito reparo no asfalto da Rua Regina Carvalho, próximo à Rua Gonçalves Dias,
Bairro Centro.

9º ) REQUERIMENTO Nº 038/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr; ELOMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA DE
VARZEA ALEGRE: Solicitando a instalação de redutores de velocidade (lombadas) na Rua Joaquim
Gregório de Lima, no bairro Juremal, nesta cidade de Várzea Alegre/CE.

10º ) REQUERIMENTO Nº 039/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal, solicitando a execução do
calcamento da rua que dá acesso à Capela de SAÕ JOSÉ, Localizada no Bairro Zezinho Costa.

11º ) REQUERIMENTO Nº 040/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal; FLAVIO FILHO solicitando a
execução do calçamento da rua João dos Grossos.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

12º ) REQUERIMENTO Nº 041/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos: Trocas das referentes luminárias.,
1. Próximo ao bar do senhor Reginaldo, na comunidade de Santa Rosa, distrito de Riacho Verde;
2. Próximo à residência do senhor Antônio Branco, na comunidade de Gangorra;
3. Próximo à residência da senhora Evilênia, na comunidade de Santa Rosa;
4. Próximo à residência do senhor Cláudio, também na comunidade de Santa Rosa.
5.Proximo a residência de fran carlos no sitio varas e outra na casa do senhor Vicente Barbosa sitio
varas.,

13º ) REQUERIMENTO Nº 042/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
- Solicito a pavimentação em pedra tosca (calçamento) da ladeira localizada na comunidade do sitio
Timbaúba, nas proximidades da residência da senhor Zé Vieira, neste munícipio de Várzea
Alegre/ce.

14º ) REQUERIMENTO Nº 043/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, solicitando reparos urgentes no calçamento da Rua Santa Cecilia, situada na vila
Peri.

15º ) REQUERIMENTO Nº 044/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
- Solicito a construção de redutor de velocidade (quebra- molas) na Rua Padre Cicero, à altura do
número 50, no bairro patos, neste município de Várzea Alegre/CE.

16º ) REQUERIMENTO Nº 044/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com o seguinte pedido:
Solicito providências urgentes em relação a um problema de escoamento de esgoto que está
afetando diretamente os moradores da Rua Sérgio Pontes, especialmente em frente à residência de
número 112.

17º ) REQUERIMENTO Nº 045/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: equerimento ao Sr; ELOMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA DE
VARZEA ALEGRE: Que sejam priorizadas as ações de recuperação das estradas vicinais das
comunidades de Varas e Coité.
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CÂMARA MUNICIPAL
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06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

18º ) REQUERIMENTO Nº 045/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com o seguinte pedido:
Solicito a reparação das luminárias localizadas na Rua Pedro Morais, Bairro Juremal,
especificamente nas proximidades da casa de Salomão e outra na mesma rua (Pedro Morais) que faz
esquina com a residência de Roque Calçados, encontram-se danificadas/apagadas, comprometendo
a segurança e a visibilidade dos moradores.

19º ) REQUERIMENTO Nº 046/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: equerimento a Sra: FRANCIMONES ROLIM DE ALBUQUERQUE; SECRETÁRIA DE SAÚDE DE
VARZEA ALEGRE ; Que preste informações detalhadas acerca da falta de equipamentos no ponto de
apoio da Estratégia Saúde da Família da comunidade de Poço Cercado, no distrito de Riacho Verde.

20º ) REQUERIMENTO Nº 051/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE solicitando melhorias na estrada do sitio Altos, complemento de aterro no sitio
Panelas, bem como colocação de manilhas no sitio que liga o sitio Lagoa das Panelas ao sitio Panelas
e recuperação do calçamento da ladeira situada nas proximidades da Capela de São Francisco, sitio
Panelas.

21º ) REQUERIMENTO Nº 052/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE solicitando reposição de luminária, sendo uma no sitio Mameluco e uma entre o
sitio Saco e o sitio Ubaldinho, bem como instalação de uma luminária completa no trecho entre o
sitio Saco e o sitio Ubaldinho.

22º ) REQUERIMENTO Nº 053/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Senhor José Gean de Sousa, Coordenador da Defesa Civil Municipal,
solicitando o envio de carros pipa para atendimento emergencial de abastecimento de água nas
localidades do Sitio Altos e Sitio Boa Sorte.

23º ) REQUERIMENTO Nº 070/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA, solicitando que sejam realizadas ações de restauração dos bancos da Praça da
Bandeira, localizada na sede do município.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

24º ) REQUERIMENTO Nº 071/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando ao Senhor Marcos Antônio Araújo Bezerra, Secretário Municipal
de Esporte e Lazer, que seja consertado o refletor na quadra de esportes do Sitio Juazeirinho,
distrito de Canindezinho.

25º ) REQUERIMENTO Nº 093/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, ao jovem empreendedor João Pedro de Morais Menezes, pela abertura
do mais novo empreendimento da nossa cidade, o Cortello Frigorífico.

26º ) REQUERIMENTO Nº 096/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Construção de um quebra-molas na Rua Luís Sousa Bezerra Morais, no Bairro Rosinha.

27º ) REQUERIMENTO Nº 097/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Construção de um quebra-molas na Rua Francisca Gonçalves Lima, no Bairro Rosinha.

28º ) REQUERIMENTO Nº 098/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Reconstrução do calçamento em um pequeno trecho localizado em frente à residência de número
154, na Rua Sérgio Ricardo de Carvalho Costa, no Bairro Riachinho.

29º ) REQUERIMENTO Nº 099/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Reconstrução do calçamento em um pequeno trecho localizado em frente à residência de número
133, na Rua José Batista de Freitas (Jocel Batista), no Conjunto Antônio Ulisses (Pau Preto).

30º ) REQUERIMENTO Nº 100/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Reconstrução do calçamento em um pequeno trecho da ladeira que dá acesso à Rua Inácio
Gonçalves da Costa, no Conjunto Antônio Ulisses (Pau Preto).
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PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

31º ) REQUERIMENTO Nº 101/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Reconstrução do calçamento em três pequenos trechos localizados nas proximidades da
residência de número 130, na Rua Raimundo Batista Moura (Raimundo Custódio), no Bairro
Riachinho.

32º ) REQUERIMENTO Nº 102/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Capinação na Rua Antônio Serra, no Bairro Riachinho.

33º ) REQUERIMENTO Nº 103/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Instalação de uma luminária completa no poste localizado em frente ao prédio dos Agentes
Comunitárias de Saúde (ACS), na entrada do Loteamento Nova Várzea.

34º ) REQUERIMENTO Nº 142/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
solicitando reparos em duas luminárias públicas localizadas nas proximidades da Capela de Nossa
Senhora do Perpétuo Socorro, no Sítio Socorro, no distrito de Naraniú.

35º ) REQUERIMENTO Nº 143/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
solicitando reparos em luminárias públicas localizadas nos seguintes trechos, todos situados no Sítio
São Vicente, sede rural:
a) Próximo à residência do Senhor João de Cota;
b) Próximo à residência do Senhor Zé Cajarú;
c) Próximo à residência da Senhora Maria de Finelão.

36º ) REQUERIMENTO Nº 144/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
solicitando a instalação de uma luminária completa próximo a residência do Sr. Cicinho de Chico
Dutra, localizada no sítio Olho D’água, sede rural.
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06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

37º ) REQUERIMENTO Nº 145/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
solicitando a instalação de uma luminária completa próximo a residência do Sr. Welio Brito,
localizada na sede da Vila Canindezinho.

38º ) REQUERIMENTO Nº 146/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SR. JOSÉ HELÂNIO DE SOUSA LEITE, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E
URBANISMO, solicitando reparo de um buraco localizado na Rua Antônio Alves Costa, n.º 111, Bairro
Zezinho Costa, Sede Urbana.

39º ) REQUERIMENTO Nº 147/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SR. JOSÉ HELÂNIO DE SOUSA LEITE, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E
URBANISMO, solicitando a construção de uma ciclovia na Avenida Papai Raimundo, localizada no
bairro Sanharol.

40º ) REQUERIMENTO Nº 148/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR RAFAEL MAIA DE PAULA, PRESIDENTE DA AGÊNCIA REGULADORA
DO ESTADO DO CEARÁ (ARCE), solicitando apoio no acompanhamento, fiscalização e regulação a
prestação de serviços da Cagece, município de Várzea Alegre/CE, dando uma atenção especial ao
bairro Sanharol, tendo em vista as reiteradas interrupções no abastecimento d’água (constantes
falta d’água), e a excessiva deterioração da malha asfáltica da zona urbana, razão dos reparos,
dentre outras, que resultam da imensa insatisfação popular com a prestação de serviços da Cagece.

41º ) REQUERIMENTO Nº 149/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Cícero Marcondes de Andrade Nunes, Diretor do Departamento
Municipal de Trânsito de Várzea Alegre (DEMUTRAN) solicitando que seja feito quebra-molas próximo
a EEF São Pedro, localizada no Sítio Juazeirinho, distrito de Canindezinho.

42º ) REQUERIMENTO Nº 150/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA, solicitando que seja feito reparos em luminárias públicas nos seguintes locais:
a) Proximidades da Capela de São Pedro;
b) Proximidades da residência do Senhor Zé Leandro;
c) Proximidades da residência do Senhor Zé de Sebastian;
d) Proximidades da residência do Senhor Sebastian, ambos no sítio Juazeirinho, distrito de
Canindezinho.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

43º ) REQUERIMENTO Nº 151/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA, solicitando a extensão da coleta de lixo até o sítio Lagoa de Dentro, no distrito
de Canindezinho.

44º ) REQUERIMENTO Nº 152/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, solicitando a capinação e limpeza na Avenida Papai
Raimundo, situada às margens da BR-230, no município de Várzea Alegre.

45º ) REQUERIMENTO Nº 153/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA, solicitando a construção do calçamento da ladeira do Sr. Zé Velho, localizada no
sítio Lagoa de Dentro, no distrito de Canindezinho.

46º ) REQUERIMENTO Nº 154/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA, solicitando reparos no calçamento da ladeira da Sra. Bem Vinda, localizada no
sítio Lagoa de Dentro, no distrito de Canindezinho.

47º ) REQUERIMENTO Nº 155/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA, solicitando a instalação de manilhas entre as ladeiras da Sra. Bem Vinda e a
ladeira de Dr. Raimundo, situadas na divisa entre os sítios Lagoa de Dentro e Jaburu, no distrito de
Canindezinho.

48º ) REQUERIMENTO Nº 156/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA, solicitando a construção de uma passagem calçada próximo a residência do Sr.
Vicente de Zé Velho, localizada no sítio Lagoa de Dentro, distrito de Canindezinho.

49º ) REQUERIMENTO Nº 157/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao GABINETE DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO FLÁVIO SALVIANO LIMA
FILHO, sugerindo a criação do Memorial Varzealegrense, um espaço voltado a preservação histórica
da nossa cidade.

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA, 585, RIACHINHO, VÁRZEA ALEGRE - CE. | CEP: 63.540-000
e-mail: camara@camaravarzeaalegre.ce.gov.br | Site: camaravarzeaalegre.ce.gov.br

Fone: (88) 3541-2073 - CNPJ: 06.748.214/0001-27 Página: 8 de 12Sistema Digital de Votação

05/08/2025, 14:36 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 8/12



CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

50º ) REQUERIMENTO Nº 195/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita a instalação de uma luminária na Rua José Felipe, na altura do número 22.

51º ) REQUERIMENTO Nº 196/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja disponibilizado varredor e posteriormente asfaltamento na Travessa
José Teixeira, no Bairro Riachinho.

52º ) REQUERIMENTO Nº 197/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feito o saneamento da Rua Antônio Serra no Bairro Riachinho ao lado
da sede da associação.

53º ) REQUERIMENTO Nº 198/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita manutenção do esgoto da Rua Joaquim de Sátiro com Francisco
de Freitas no Bairro Varjota.

54º ) REQUERIMENTO Nº 199/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feito calçamento da ladeira que dá acesso ao Sítio Cachoeira de Jessé, próximo ao açude.

55º ) REQUERIMENTO Nº 200/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita a construção de uma lombada no início do bairro Betânia,
próximo a Panificadora Bethânia.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

56º ) REQUERIMENTO Nº 201/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que sejam colocadas manilhas em uma grota que impede o acesso ao Minador,
comunidade que fica localizada depois do Bairro Grossos, para garantir a
trafegabilidade dos habitantes daquela localidade.

57º ) REQUERIMENTO Nº 202/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita a construção de um quebra-molas na Rua Carlos Gomes de
Alencar, no Bairro Rosinha.

58º ) REQUERIMENTO Nº 203/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO, Chefe do Poder Executivo de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que a cobertura da quadra do Bairro Patos seja colocada como prioridade
dentre as obras de Infraestrutura do município de Várzea Alegre, cumprindo aquilo que há tempos
foi prometido pela gestão anterior, beneficiando os moradores dos bairros Patos e Rosinha.

59º ) REQUERIMENTO Nº 204/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Escritório da Companhia de Água e Esgoto do Ceará - CAGECE, com o
seguinte pedido:
Que o responsável local pelo referido órgão venha à Câmara Municipal prestar
esclarecimentos acerca da qualidade do serviço prestado pela CAGECE ao povo de Várzea Alegre,
tendo em vista os últimos acontecimentos, onde a água foi distribuída com forte cheiro e com
elementos que destoam daquilo que deveria estar nas torneiras dos cidadãos, já que o serviço é
muito bem pago por todos.

60º ) PROJETO DE LEI Nº 017/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA ABSOLUTA)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº. 017, DE 30 DE JULHO DE 2025, QUE DENOMINA DE FRANCISCO ASSIS
CARDOSO, “SEU ASSIS”, A RUA PERPENDICULAR A RUA ANTÔNIO MANDÚ DE OLIVEIRA, NO BAIRRO
SANHAROL, NESTA URBE.

61º ) PROJETO DE LEI Nº 046/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA ABSOLUTA)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº. 046, DE 02 DE JULHO DE 2025 QUE ALTERA A SIMBOLOGIA DO CARGO
COMISSIONADO QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

62º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 092/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, a Francisco Gonçalves da Costa, popularmente conhecido como
Pantico, pelo seu trabalho prestado e toda sua coragem e determinação para enfrentar os desafios
da vida.

63º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 094/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Pesar, aos familiares de Maria Leda Salviano de Sousa, pelo seu falecimento
ocorrido no dia 17 de julho de 2025, aos 83 anos de idade, no Hospital do Cariri, em Barbalha-CE,
em decorrência de complicações cardíacas.

64º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 096/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos para o DEMUTRAN (Departamento Municipal de Trânsito), em
comemoração aos seus 20 anos de serviços prestados à cidade.

65º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 097/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao senhor Glicério Gomes de Morais Neto, pelos importantes serviços
prestados ao município de Várzea Alegre enquanto empresário pioneiro no setor de assistência
funerária em nosso município.

66º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 098/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao senhor Manoel Vandir Viana, pelos serviços prestados ao município
de Várzea Alegre-CE enquanto importante comerciante.

67º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 001/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 038; 039; 040; 041; 042; 043; 044; 045; 046

68º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 002/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 026; 027; 028

69º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 003/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 142; 143; 144; 145; 146; 147; 148; 149; 150; 151; 152; 153; 154; 155; 156; 157 |
REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 096

70º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 004/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 070; 071
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE AGOSTO DE 2025.
PAUTA DA 01ª SESSÃO DE ABERTURA DE PERÍODO LEGISLATIVO,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

71º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 005/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 029; 030; 031; 032

72º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 006/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 044; 045 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 092

73º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 007/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 096; 097; 098; 099; 100; 101; 102; 103

74º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 008/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 021 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 094 | REQUERIMENTO Nº 093

75º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 009/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 097; 098 | REQUERIMENTO Nº 195; 196; 197; 198; 199; 200; 201; 202;
203; 204

76º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 010/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 051; 052; 053
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